

**ANUNȚ RECRUTARE ȘI SELECȚIE PERSONAL ÎN CADRUL PROIECTULUI
cu titlul "Asigură-ți Viitorul prin Educație și Antreprenoriat", acronim AVEA,
ID 123900**

Universitatea Politehnica Timișoara, în calitate de beneficiar în cadrul Proiectului
"Asigură-ți Viitorul prin Educație și Antreprenoriat", acronim AVEA, ID 123900

ANUNȚĂ

recrutarea și selecția personalului în cadrul Proiectului "Asigură-ți Viitorul prin Educație și Antreprenoriat pentru următoarele posturi:

Nr. Ctr	Funcția (conform cererii/ contractului de finanțare)	Durata CIM (de la data de..... până la data de.....) [conform cererii/ contractului de finanțare]	Nr. De ore prestate pe lună (conform cererii/ contractului de finanțare)	Salariul brut lunar (nr. De ore x tariful orar)	Atribuțiile postului	Cerințe pentru ocuparea postului (studii, vechime, etc) ¹
1	Expert grup tinta studenti	24 luni	30	2154	<ul style="list-style-type: none"> - Participa la elaborarea procedurii de recrutare a grupului tinta; -Selecteaza si inregistreaza grupul tinta de studenti; - Gestioneaza toate documentele legate de studenti, de la inregistrarea in grupul tinta pana la finalizarea proiectului; - Verifica respectarea obligatiilor asumate de grupul tinta pe care il gestioneaza pna la finalizarea proiectului; - Urmareste activitatea grupului tinta si dupa finalizarea proiectului; -participă în comisiile de selecție și evaluare a studenților 	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată Experiența în relația cu tinerii/adulții, abilități de comunicare, Experiența în recrutarea / selectarea / integrarea / pregătirea tinerilor, Cunoștințe privind planificarea și organizarea activităților. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate Fundamentale: dezvoltarea personală continuă; comunicarea informațiilor; rezolvarea problemelor curente. Generale pe domeniu: organizarea activității. Specifice ocupației: analiza și managementul procesului; îmbunătățirea performanței.</p>
2	Responsabil activități practice studenți - tutori	12 luni	60	5027	<ul style="list-style-type: none"> -realizeaza planificarea si organizarea stagiului de practica; -coordoneaza procesul de semnare a conventiilor de practica inaintea inceperii practicii; -verificarea documentelor de practica intocmite de student si tutori; -realizarea raportului in urma sesiunii de practica; -planificarea si organizarea procesului de selectie si a celui de evaluare a studentilor; -monitorizarea activitatilor de practica a studentilor si a tutorilor; -verificarea caietelor de practica ale studentilor, respectiv indeplinirea temelor de practica; - evaluarea lucrarilor efectuate de studenti in colaborare cu tutorii; - asigură sesiuni de formare pentru tutori (dacă este cazul). -respecta metodologia de implementare a activitatilor proiectului; -participa alaturi de membrii echipei de implementare la buna desfasurare a activitatilor proiectului; 	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Cerințe din fișa postului Experiență solicitată Experiența specifică poziției ocupate în proiect (expert piața muncii/consilier orientare în cariera)/formator/tutore/expert corelare cu piața muncii/responsabil tutori/responsabil practica/CDS/etc), experiența specifică sub 5 ani - 1 ani</p> <p>Competențe solicitate 69</p> <p>Competențe metodice (gândire strategică, cunoștințe și experiența în lucrul cu oamenii, aptitudini organizatorice, cunoașterea instrumentelor de lucru pentru desfășurarea practicii studenților), competențe de specialitate (experiența în utilizarea calc)</p>

¹ Se completează cu toate cerințele necesare ocupării postului conform contractului/cererii de finanțare.

3	Personal didactic predare postuniversitar	3 luni	10	957	<p>-Elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul postuniversitar de pregătire a cadrelor didactice și structurarea acesteia;</p> <p>-Elaborarea de materiale didactice;</p> <p>-Efectuarea activităților didactice cu grupul țință.</p>	<p>Educație solicitată -Studii superioare (nivel de instruire 4), durata studiilor 3/4/5 ani</p> <p>-Studii de doctorat - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată - Experiență în pregătirea și predarea cursurilor; - Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Metode de predare moderne și flexibile. - 10 ani</p> <p>Competențe solicitate -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținuturi, la particularitățile de vârstă ale cursanților</p> <p>-Aprofundarea, dezvoltarea și selecția conținuturilor științifice în raport cu standarde.</p>
4	Personal didactic predare postuniversitar	3 luni	10	957	<p>-Elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul postuniversitar de pregătire a cadrelor didactice și structurarea acesteia;</p> <p>-Elaborarea de materiale didactice;</p> <p>-Efectuarea activităților didactice cu grupul țință.</p>	<p>Educație solicitată -Studii superioare (nivel de instruire 4), durata studiilor 3/4/5 ani</p> <p>-Studii de doctorat - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată - Experiență în pregătirea și predarea cursurilor; - Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Metode de predare moderne și flexibile. - 10 ani</p> <p>Competențe solicitate -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținuturi, la particularitățile de vârstă ale cursanților</p> <p>-Aprofundarea, dezvoltarea și selecția conținuturilor științifice în raport cu standarde.</p>
5	Personal didactic predare postuniversitar	3 luni	10	957	<p>-Elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul postuniversitar de pregătire a cadrelor didactice și structurarea acesteia;</p> <p>-Elaborarea de materiale didactice;</p> <p>-Efectuarea activităților didactice cu grupul țință.</p>	<p>Educație solicitată -Studii superioare (nivel de instruire 4), durata studiilor 3/4/5 ani</p> <p>-Studii de doctorat - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată - Experiență în pregătirea și predarea cursurilor; - Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Metode de predare moderne și flexibile. - 10 ani</p> <p>Competențe solicitate -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținuturi, la particularitățile de vârstă ale cursanților</p> <p>-Aprofundarea, dezvoltarea și selecția conținuturilor științifice în raport cu standarde.</p>
6	Personal didactic predare postuniversitar	3 luni	10	957	<p>-Elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul postuniversitar de pregătire a cadrelor didactice și structurarea acesteia;</p> <p>-Elaborarea de materiale didactice;</p> <p>-Efectuarea activităților didactice cu grupul țință.</p>	<p>Educație solicitată -Studii superioare (nivel de instruire 4), durata studiilor 3/4/5 ani</p> <p>-Studii de doctorat - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată - Experiență în pregătirea și predarea cursurilor; - Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Metode de predare moderne și flexibile. - 10 ani</p> <p>Competențe solicitate -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor</p>

						didactice la conținuturi, la particularitățile de vârstă ale cursanților -Aprofundarea, dezvoltarea și selecția conținuturilor științifice în raport cu standarde.
7	Personal didactic predare postuniversitar	3 luni	10	957	-Elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul postuniversitar de pregătire a cadrelor didactice și structurarea acesteia; -Elaborarea de materiale didactice; -Efectuarea activităților didactice cu grupul țintă.	Educație solicitată -Studii superioare (nivel de instruire 4), durata studiilor 3/4/5 ani -Studii de doctorat - 4 ani Experiență solicitată - Experiență în pregătirea și predarea cursurilor; - Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Metode de predare moderne și flexibile. - 10 ani Competențe solicitate -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținuturi, la particularitățile de vârstă ale cursanților; Aprofundarea, dezvoltarea și selecția conținuturilor științifice în raport cu standarde.
8	Personal didactic predare postuniversitar	3 luni	10	957	-Elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul postuniversitar de pregătire a cadrelor didactice și structurarea acesteia; -Elaborarea de materiale didactice; -Efectuarea activităților didactice cu grupul țintă.	Educație solicitată -Studii superioare (nivel de instruire 4), durata studiilor 3/4/5 ani -Studii de doctorat - 4 ani Experiență solicitată - Experiență în pregătirea și predarea cursurilor; - Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Metode de predare moderne și flexibile. - 10 ani Competențe solicitate -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținuturi, la particularitățile de vârstă ale cursanților; Aprofundarea, dezvoltarea și selecția conținuturilor științifice în raport cu standarde.
9	Personal didactic predare postuniversitar	3 luni	10	957	-Elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul postuniversitar de pregătire a cadrelor didactice și structurarea acesteia; -Elaborarea de materiale didactice; -Efectuarea activităților didactice cu grupul țintă.	Educație solicitată -Studii superioare (nivel de instruire 4), durata studiilor 3/4/5 ani -Studii de doctorat - 4 ani Experiență solicitată - Experiență în pregătirea și predarea cursurilor; - Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Metode de predare moderne și flexibile. - 10 ani Competențe solicitate -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținuturi, la particularitățile de vârstă ale cursanților -Aprofundarea, dezvoltarea și selecția conținuturilor științifice în raport cu standarde.
10	Personal didactic predare postuniversitar	3 luni	10	957	-Elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul postuniversitar de pregătire a cadrelor didactice și structurarea acesteia; -Elaborarea de materiale didactice; -Efectuarea activităților didactice cu grupul țintă.	Educație solicitată -Studii superioare (nivel de instruire 4), durata studiilor 3/4/5 ani -Studii de doctorat - 4 ani Experiență solicitată - Experiență în pregătirea și predarea cursurilor; - Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs

						stabil; -Metode de predare moderne și flexibile. - 10 ani Competențe solicitate -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținuturi, la particularitățile de vârstă ale cursanților -Aprofundarea, dezvoltarea și selecția conținuturilor științifice în raport cu standarde.
11	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 1	4 luni	40	3829	- Sustine cursurile de antreprenoriat în calitate de profesor specialist în tematica specifică modului susținut; - Rol de profesor îndrumător pentru profesorii/cadrele didactice grup țintă; - Participa la elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul de pregătire antreprenorială a cursanților / studenților și structurarea acesteia. - Rolul principal este de sprijinire a grupului țintă cadre didactice, din punct de vedere metodologic, în susținerea, la începutul proiectului, a cursurilor de antreprenoriat către studenți.	Educație solicitată Studii superioare - 5 ani Experiență solicitată Experiența specifică în tematica cursului/modulelor de curs organizate și susținute Experiența în formare / educație în școli/licee/universitate Competențe de metodolog / formator de formatori Experiență în pregătirea și predarea cursurilor - 10 ani Competențe solicitate Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținuturi, la particularitățile de vârstă ale cursanților; Dezvoltarea și selecția conținuturilor științifice conform standardelor de performanță
12	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 1	4 luni	40	3829	- Sustine cursurile de antreprenoriat în calitate de profesor specialist în tematica specifică modului susținut; - Rol de profesor îndrumător pentru profesorii/cadrele didactice grup țintă; - Participa la elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul de pregătire antreprenorială a cursanților / studenților și structurarea acesteia. - Rolul principal este de sprijinire a grupului țintă cadre didactice, din punct de vedere metodologic, în susținerea, la începutul proiectului, a cursurilor de antreprenoriat către studenți.	Educație solicitată Studii superioare - 5 ani Experiență solicitată Experiența specifică în tematica cursului/modulelor de curs organizate și susținute Experiența în formare / educație în școli/licee/universitate Competențe de metodolog / formator de formatori Experiență în pregătirea și predarea cursurilor - 10 ani Competențe solicitate Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținuturi, la particularitățile de vârstă ale cursanților; Dezvoltarea și selecția conținuturilor științifice conform standardelor de performanță
13	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 1	4 luni	40	3829	- Sustine cursurile de antreprenoriat în calitate de profesor specialist în tematica specifică modului susținut; - Rol de profesor îndrumător pentru profesorii/cadrele didactice grup țintă; - Participa la elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul de pregătire antreprenorială a cursanților / studenților și structurarea acesteia. - Rolul principal este de sprijinire a grupului țintă cadre didactice, din punct de vedere metodologic, în susținerea, la începutul proiectului, a cursurilor de antreprenoriat către studenți.	Educație solicitată Studii superioare - 5 ani Experiență solicitată Experiența specifică în tematica cursului/modulelor de curs organizate și susținute Experiența în formare / educație în școli/licee/universitate Competențe de metodolog / formator de formatori Experiență în pregătirea și predarea cursurilor - 10 ani Competențe solicitate Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținuturi, la particularitățile de vârstă ale cursanților; Dezvoltarea și selecția conținuturilor științifice conform standardelor de performanță
14	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 1	4 luni	40	3829	- Sustine cursurile de antreprenoriat în calitate de profesor specialist în tematica specifică modului susținut; - Rol de profesor îndrumător pentru profesorii/cadrele didactice grup țintă; - Participa la elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul de pregătire	Educație solicitată Studii superioare - 5 ani Experiență solicitată Experiența specifică în tematica cursului/modulelor de curs organizate și susținute Experiența în formare / educație în școli/licee/universitate

					antreprenorială a cursanților / studenților și structurarea acesteia. - Rolul principal este de sprijinire a grupului tinta cadre didactice, din punct de vedere metodologic, in sustinerea, la inceputul proiectului, a cursurilor de antreprenoriat catre studenti.	Competente de metodolog / formator de formatori Experiență in pregătirea si predarea cursurilor - 10 ani Competențe solicitate Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținuturi, la particularitățile de vrsta ale cursanților; Dezvoltarea si selecția conținuturilor științifice conform standardelor de performanta
15	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 1	4 luni	40	3829	- Sustine cursurile de antreprenoriat in calitate de profesor specialist in tematica specifica modului sustinut; - Rol de profesor indrumator pentru profesorii/cadrela didactice grup tinta; - Participa la elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul de pregătire antreprenorială a cursanților / studenților și structurarea acesteia. - Rolul principal este de sprijinire a grupului tinta cadre didactice, din punct de vedere metodologic, in sustinerea, la inceputul proiectului, a cursurilor de antreprenoriat catre studenti.	Educație solicitată Studii superioare - 5 ani Experiență solicitată Experienta specifica in tematica cursului/modulelor de curs organizate si sustinute Experienta in formare / educatie in scoli/licee/universitate Competente de metodolog / formator de formatori Experiență in pregătirea si predarea cursurilor - 10 ani Competențe solicitate Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținuturi, la particularitățile de vrsta ale cursanților; Dezvoltarea si selecția conținuturilor științifice conform standardelor de performanta
16	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani. - 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
17	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani. - 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
18	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile.

					furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	<p>Experiența specifică între 5 și 10 ani. - 5 ani</p> <p>Competențe solicitate</p> <p>-Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.</p>
19	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată</p> <p>Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată</p> <p>-Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile.</p> <p>Experiența specifică între 5 și 10 ani. - 5 ani</p> <p>Competențe solicitate</p> <p>-Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.</p>
20	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată</p> <p>Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată</p> <p>-Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile.</p> <p>Experiența specifică între 5 și 10 ani. - 5 ani</p> <p>Competențe solicitate</p> <p>-Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.</p>
21	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată</p> <p>Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată</p> <p>-Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile.</p> <p>Experiența specifică între 5 și 10 ani. - 5 ani</p> <p>Competențe solicitate</p> <p>-Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.</p>
22	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată</p> <p>Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată</p> <p>-Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile.</p> <p>Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani</p> <p>Competențe solicitate</p> <p>-Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și</p>

						instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
23	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
24	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
25	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
26	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.

27	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.</p>
28	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.</p>
29	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.</p>
30	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.</p>
31	Personal didactic proiectare și predare	10 luni	20 ore	1675	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe</p>

	activități studenți 2				2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
32	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
33	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
34	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
35	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani

					sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
36	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
37	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
38	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
39	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.

						-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
40	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
41	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
42	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
43	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
44	Personal didactic	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își	Educație solicitată

	proiectare și predare activități studenți 2				indeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
45	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 2	10 luni	20 ore	1675	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își indeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 5 și 10 ani.- 5 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut.
46	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își indeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 ani Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
47	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își indeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
48	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își indeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;

					antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
49	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
50	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
51	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
52	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate

						<p>-Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
53	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de antreprenariat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
54	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de antreprenariat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
55	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de antreprenariat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
56	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de antreprenariat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive</p>

						prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
57	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
58	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
59	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
60	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
61	Personal didactic proiectare și predare	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată

	activități studenți 3				<p>revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>-Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabil;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate</p> <p>-Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
62	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată</p> <p>Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată</p> <p>-Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabil;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate</p> <p>-Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
63	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată</p> <p>Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată</p> <p>-Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabil;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate</p> <p>-Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
64	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată</p> <p>Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată</p> <p>-Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabil;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate</p> <p>-Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
65	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale</p>	<p>Educație solicitată</p> <p>Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată</p> <p>-Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabil;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile.</p>

					complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
66	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
67	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
68	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
69	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și

						instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
70	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele însușite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoaștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
71	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele însușite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoaștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
72	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele însușite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoaștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
73	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru în grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele însușite/mbunătățite în cursul de antreprenoriat în proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoaștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut

74	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenariat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
75	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenariat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
76	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenariat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
77	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenariat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit;</p> <p>-Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.</p> <p>-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
78	Personal didactic proiectare și predare	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe</p>

	activități studenți 3					<p>2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
79	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>	
80	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>	
81	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>	
82	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și isi indeplinește toate obligațiile care ii revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p>	

					sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
83	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
84	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
85	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
86	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia; 2. Utilizează competențele nșuite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.	Educație solicitată Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii.

						-Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut
87	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
88	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
89	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>
90	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 3	10 luni	20 ore	1436	<p>1. Participă la cursurile de perfecționare postuniversitară și își îndeplinește toate obligațiile care îi revin ca membru n grup țintă, inclusiv finalizarea acestuia;</p> <p>2. Utilizează competențele nsușite/mbunătățite n cursul de antreprenoriat n proiectarea și derularea de cursuri antreprenoriale complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de ndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale adresate studenților din grupul țintă.</p>	<p>Educație solicitată Studii superioare - 4 ani</p> <p>Experiență solicitată -Coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte in cadrul unui curs stabilit; -Cunoașterea unor metode de predare moderne și flexibile. Experiența specifică între 1 și 5 ani. - 1 an</p> <p>Competențe solicitate -Cunoștințe privind principiile și metodele care țin de predarea și instrucția de persoane și grupuri, și măsurarea efectelor pregătirii. -Capacitatea de a construi demersuri didactice interactive prin adecvarea strategiilor didactice la conținut</p>

Documentele necesare procesului de recrutare și selecție (dosarul de candidatură) va cuprinde :

1. Cerere de înscriere în procesul de recrutare și selecție (cerere tip- anexată la prezentul anunț);
2. Curriculum vitae, datat și semnat pe fiecare pagină, în format Europass, în care să se menționeze proiectul și postul vizat de candidat;
3. Copie a actului de identitate sau a oricărui document care atestă identitatea potrivit legii, a diplomelor, precum și a documentelor justificative care atestă vechimea în muncă, - conform cu originalul ;
4. Declarație de disponibilitate privind îndeplinirea cerințelor legate de timpul/programul de lucru și perioada de angajare ce sunt solicitate pentru postul vizat(declarație tip - anexată la prezentul anunț);

Pentru candidații care nu au în derulare, la data selecției, raporturi contractuale de muncă cu Universitatea Politehnica Timișoara (contracte de muncă pe perioadă nedeterminată), dacă sunt selectați în urma finalizării procesului de recrutare și selecție, la semnarea contractului individual de muncă, vor completa dosarul de candidatură cu următoarele înscrisuri:

- Cazier judiciar;
- Adeverință medicală care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării procedurii de recrutare și selecție.

Dacă un candidat vizează depunerea candidaturii pentru mai multe posturi, acesta va depune câte un dosar pentru fiecare post vizat.

În cazul constatării lipsei unui document din cele enumerate, candidatul va fi respins.

Dosarele de candidatură, cu toate documentele solicitate în anunț vor fi depuse de candidat în trei exemplare la sediul proiectului (Facultatea de Construcții – secretariat, până la data de 30.08.2019, ora 13:00).

Procesul de recrutare și selecție pentru prezentul anunț va avea următorul calendar de desfășurare:

Nr.	Etapa	Perioada/ data/ora/
1	Publicarea și afișarea anunțului de recrutare și selecție	24/07/2019
2	Perioada de depunere a dosarelor de candidatură	25/07/2019 (ora 8:00) - 30/08/2019 (ora 13:00)
3	Verificarea eligibilității dosarelor de candidatură	02/09/2019- 03/09/2019
4	Afișarea rezultatelor privind verificarea eligibilității dosarelor și a programării candidațiilor la interviu	04/09/2019 (ora 16:00)
5	Depunerea contestațiilor privind verificarea eligibilității dosarelor	05/09/2019 (ora 16:00)
6	Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatelor după contestații	06/09/2019 (13:30)
7	Desfășurarea interviului (candidații declarași admiși ca urmare a verificării eligibilității dosarelor și soluționării contestațiilor, dacă e cazul)	09/09/2019
8	Publicarea și afișarea anunțului cu rezultatele finale ale recrutării și selecției.	10/09/2019

Manager proiect,
Ioan Sorin HERBAN

